
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/404578 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Контроллинг

Практическое задание
Задание 1 следует заполнить таблицу 2 и написать пояснения к расчету.

Практическое задание
Метод расчета сумм покрытия
Сумма покрытия представляет собой разность между выручкой от продажи и переменными затратами.
Прибыль возникает в том случае, если, накопленные суммы покрытия по всей проданной продукции
становятся больше величины постоянных затрат предприятия.
*Т а б л и ц а 1. Пример одноступенчатого расчета покрытия издержек
Показатели Тыс.р. - %
Выручка 1000 - 100
Переменные затраты 600 - 60
Суммы покрытия 400 - 40
Постоянные затраты 200 - 20
Прибыль (убыток) 200 - 20*
Выручка - переменные затраты = суммы покрытия (маржинальный доход);
Маржинальный доход - постоянные затраты = прибыль
Двухступенчатый принцип учета маржинального дохода:
Выручка (от продаж) - переменные производственные расходы = маржинальный доход 1 - постоянные
производственные накладные расходы подразделений = маржинальный доход 2 - периодические или
общехозяйственные расходы = прибыль от продаж.
Многоступенчатый учет маржинального дохода (покрытия издержек)
Задание 1 следует заполнить таблицу 2 и написать пояснения к расчету.
Та б л и ц а 2

-
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